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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

Kíméletlen
indult a pékek

Galamb Ferenc és társai bűnvádi 
feljelentése a sütőszövetség vezérei

ellen
Régóta folyik ádáz földalatti 

harc a pékiparban. A háború — 
amelynek minden esetben a fo­
gyasztóközönség fogja kárát látni 
— immár átterjedt a fővárosból a 
vidékre is és éppen Debrecen az 
egyik legfontosabb csatatere, lévén 
ez" a város egyrészt Magyarország 
egyik legnagyobb fogyasztó piaca, 
másrészt pedig az iparosság ti­
szántúli központja.

Mint ismeretes, a pékek két tá­
borba szakadtak.

Egyik táborba tartoznak azok, 
akik a Steiner-féle sütő- és cukrász­
ipari szövetségben maradtak tovább­
ra is, a másik tábor viszont átvo­
nult az országos sütőipari központ­
ba, melyet a budapesti ipartestü­
let támogatása erősített meg.

A két táborba-szakadás nem 
ment simán, ellenkezőleg: ádáz 
harcok, személyes támadások ki­
sérik állandóan az országos pók- 
szervezkedést. A budapesti nagy­
malmok is a Steiner-féle szövetsé­
get támogatják és igy hiába csat­
lakoznak ezrével a kispékek a 
központhoz, változatlanul erős a 
másik front is. Mindkét csoport 
rendelkezik saját külön szaklappal 
annak hasábjaiban vívják a har-

róság előtt vesznek elégtételt.
így történt és Steiner László 

szövetségi vezető ellen a követke­
ző központi vezetők léptek fel:

Lauer Miklós ügyvezető elnök, 
Molitorisz Gyula és Galamb Fe­
renc társelnökök, Krammcr Dezső 
a jóléti bizottság elnöke és Gra- 
cza János, a központi titkár.

A tárgyaláson viharos y lenetek 
játszódtak le. Mindkét csoport fel­
vonultatta az ütegeit: e.vy-egy jó- 
beszédű pékmester szem:''', ób-'-i, 
A szövetség hívei azz...: v. 
hogy Steiner Gyula — a v-i kot 
atyja —, 28 év óta elnöke a sü­
tők és cukrászok országos s. - vét­
ségének, semmi oka se volt szét­
választani a 6—7000 tagból álló 
szövetséget. Viszont a központ 
hívei arra hivatkoztak, hogy Ster- 
ncrék nem annyira a sütők összes­
ségének jobb sorsát viselték a szi­
vükön, mint inkább a Steiner-

szövetséget. De az igazi főcél

ür tömegeit
amint a beavatottak mondják 
az, hogy a kis péké 
még inkább gyengítsék, mert azok 
mind hangosabbak a nagy mal­
mok és nagy pékek uralma miatt. 
Egyes gőzmalmi vezetők beledob­
ták a levegőbe, hogy “ma már 
amikor aránytalanul kevesebb ke­

nyeret és kevesebb péksüteményt 
fogyaszt a lakosság, többezer önál­
ló sütőmester fölöslegesnek látszik. 
Természetesen ugyanezt mondják 
a nagypékek és a kenyérgyárak 
vezetői is. Megbolygatták tehát az 
éjszakai sütés kérdését fokozták 
az úgynevezett sláj der ozást, előnyt 
adnak a malmok a nagy, tőkeerős 
péküzemeknek.

Ilyen helyzetben viszont a kis 
sütőmesterek az országos központ­
jukat igyekszenek erősíteni és 
Bornemisza Géza kereskedelmi 
miniszter segítségét kérték.

Azt mondják, hogy ők olyan 
egészséges versenyt akarnak, mint 
amilyen 1914-ben volt, amikor a 
kenyér jósága döntött, — tehát 
nem az élesztőgyárak és nem a 
budapesti nagy gőzmalmok kartel- 
politikája, amely gyomorbeteggé 
tette az ország lakóinak százezreit.

All tehát a harc az egész sütő- 
fronton, napról napra élesebb az 
ellentét és — egyre rosszabb a 
kenyér.
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család tagjaiét.
cem asszony

cot és Steinerék a közelmúltban
ezeket Írták a központ vezetőiről

„Exponált kommunisták, véres- 
szájú, rovottmultu maffiahősök és 
más iparunkba tolakodott idegen 
elemek izgatják és csalogatják a 
jóhiszemű sütőiparosokat, csak 
azért, hogy a létükért küzdő sütő­
ket kót-három táborra szakítsák 
szét. Ez a romboló munka emellett 
a sütőiparosságnak évente 7-8000 
pengőjébe kerül. Úgy hisszük, kö­
telességet teljesítünk akkor, mikor 
a hatóságok figyelmét felhívjuk 
ezeknek a destruktiv elemeknek 
munkájára.“

Mint a bombarobbanás, úgy ha­
tott ez a támadás. Ugyanis a köz­
pont vezérkarában olyan siitőmes- 
terek ülnek akik Debrecen, Győr 
Makó, Szeged, Újpest és egyéb 
városok, közéletében is becsült, 
Vezető polgárok. Ezek elhatároz­
tak, hogy nem hagyják megukon 
száradni a támadást, hanem a bi­

li uszonöt évig —mondották to­
vább — a szövetség és Steinerék 
egyedül uralták a sütőipart, S".einer 
Gyűld 1 ok a sütők pénzéből ban­
kot alapi,ott, azt a saját fiaival 
adminisztráltatta, a sütőbank az­
tán megbukott és a sütők elvesz­
tették a pénzüket.

Steiner László a bíróság előtt 
szenvedélyes hangon védekezett 
és támadott. Elmondta, hogy a 
központ vezérei évekóta koncetri- 
kus támadást intéztek atyja, a 
szövetség megalapítója cs elnöke 
ellen, hogy a szervézetc feirob- 
bansák. ü mint a fia, ezt a durva 
gúnyolódó és gyilkoló hadjárat: - 
nem nézhette gyáván.

A törvényszék végül bűnösnek 
találta Steiner zászlót rágalmazás 
vétségében és ezért 500 pengő 
pénzbüntetésre ítélte 200 pengő 
ügyvédi költség megfizetésére 
kötelezte.

Ezzel az ítélettel korántsem ért 
véget a pékháboru, ellenkezőleg, 
most kezdődött az igazi. Ugyanis 
a legutóbbi napokban sorompóba 
lépett a nagy pékek kartelje, úgy­
szintén a nagy malmok központi 
szervezete is, láthatóan azzal a 
céllal, hogy segítsék a sütőipari

Hol-Tegnap este Budapesten 
j Ián utca 20 számú ház negyedik 

emeletéről az udvarra vetette ma­
gát dr. Lengyel Zoltán debreceni 

I ügyvéd negyven év körüli felesé­
ge, akit idegbajának gyógykeze­
lése végett Vérié nemrégiben he­
lyezett el a Városmajor szanatóri­
umban.

A tragikus sorsú uriasszony 
azonnal meghalt s halálát a teg­
napeste folyamán táviratilag kö­
zölték Debrecenben tartózkodó 
férjével, aki még az esti vonattal 
Budapestre utazott, hogy a halál-

I mes ók-e el.
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cseltol szükségessé vált intézkedé­
seket mielőbb megtehesse

Mint értesültünk, dr. Lengyel 
Zoltánná nem készült előre az ön- 
gyilkosságra, hanem azt valószínű­
leg elhatalmasodott idegbaja kö­
vetkeztében beállott pillanatnyi 
elmezavarában követte el.

A tragikus haláleset Debrecen­
ben általános és mély megdöbbe­
nést váltott ki,

A család egyelőre még nem 
határozott abban az ' irányban, 
hogy az uriasszony hollltestét a 
fővárosban vagy Debrecenben te-
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előtt a törvet y;

A vádlott i<Y Fagyai Lajos 
nevű vámospércsi földmives volt, 
aki súlyos testisértés miatt került 
a vádlottak padjára.

Fagyai Lajos ez óv áj. ills 2-án 
több társával mulatott a korcsmá­
ban s közben azon vitatkoztak, 
hogy mit válaszolt Bethlen az 
ellenzéknek. Közben, hogy, hogy

tárgyalt ma dél* 
Ír. Tóth Já-jy.ékcn

'em, egy kugligolyó került ifj 
Fagyai kezébe, s a vitatkozás he­
vében a golyót elhajította. A kug­
ligolyó kirepült a kerítésen s Fe­
hér Józsefet, aki szekerével a 
kocsma mellett haladt el, fejhe­
ti lőtte. A kugligolyó Fehér fején 
8 napon túl gyógyuló sérülést oko­
zott. Mivel a megjelent tanuk az 
esetet nem tisztázták, a törvény­
szék újabb tanuk kihallgatását 
rendelte cl s a tárgyalást elnapolta,

4 fillér
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20.3 millió mázsa búza, 
1.9 millió rozstermés várható

Keletkinában hetvenhat tagú gyer­
mekrabló bandát fogtak el, akik az 
egész környéket terrorizálták. A 
banditákat a katonasággal folyta­
tott hare után fogták el.

A földmivelésügyi miniszter 
szombaton közreadott termésbecs­
lését a Statisztikai Tudósitó ezúttal 
is átszámította mennyiségre és 
arra a megállapodásra jutott, hogy 
búzában a minősítő becslések 203 
millió m.-s termésnek felelnek meg.

! A rozstermés kilátásai a minősítő 
j becslések szerint több mint száz- 
j ezer mázsával javultak a legutóbbi 
í jelentéshez képest. Búzában a mi- 
1 nősítő becslések szerint 20.3 m.-s 
I termésre van kilátás.

Hivatalos becslések szerint a 
beludzsisztáni földrengésnek 56.000 
halálos áldozata van.

A brüsszeli világkiállitáson köny- 
nyen végzetessé válható baleset 
történt, ugyanis egy mérges kigyó 
megmart egy marokkóit. A sérül­
tet azonnal szanatóriumba szállí­
tották és rádión kérték, hagy aki- 
nak ellenméreg van a tulajdoná­
ban, bocsássa a szanatórium ren­
delkezésére. A brüsszeli katonai 
kórházból azonnal elküldték az 
ellenszert és a marokkóit igy si­
került megmenteni.

*

A Neue Wiener Journal híradása 
szerint cseh részről ma nagyobb 
szabású diófamegrendelést eszkö­
zöltek Ausztriában, melyet fegyver­
agyak gyártására használnak fel. 
A megrendelt diófamennyiség há­
romezer fegyveragy gyártására 
elegendő.

*

A holland nemzeti bank a ka­
matlábat 4 százalékról 5 százalékra
emelte fel.

*

Pajevity Nikola 70 éves pan- 
csovai paplankészitő felesége nem­
rég meghalt. Az özvegy férjet va­
lósággal buskomorrá tette felesége 
elvesztése. A közelmúltban díszes 
és hatalmas kriptát épített a te­
metőben. A kripta egyik részét 
felesége koporsója helyének szánta, 
mig a teremnek beillő sírbolt má­
sik felében ágyat, szekrényt élelmi­
szereket és italt helyezett el és 
beköltözködött a kriptába. A ható­
ságok természetesen kilakoltatták. 
Az elkeseredett aggastyán kije­
lentette, hogy öngyilkos lesz, ha 
nem engedik együtt lakni felesé­
ge holttestével.

*

Hátborzongató rémtettt játszó­
dott le Nyitra és Tarnóc között az 
országúton. Egy Molnár Lidia ne­
vű őrült asszony, akit a nyitrai 
kórház elmegyógyintézetébe akar­
tak szállítani, útközben dühöngő 
rohamot kapott, beretvát rántott 
elő és a robogó autón a szó szo­
ros értelmében lefejezte orvosát, 
dr. Fleishmann Lajos fark ásd i 
körorvost, aki a helyszínen meg­
halt.

*

Cseszlovákia Jugoszlávia és 
Románia vezérkari főnökei meg­
érkeztek Niorktba és résztvesznek 
a nyugatfranciaországi nagy had­
gyakorlatokon.

*
Németországban a legújabb sta­

tisztika szerint 2 miiló 200.000 
munkanélküli van.

Olaszország felté­
telekhez köti az 
abesszin békét

Az olasz- abcssziniai háború el- I 
kerülhetetlennek látszik, de most 
mégis újra feltámadt a remény, 
hogy esetleg megegyezés történhet 
a két szemben álló ország között.

Mussolini már napokkal ezelőtt 
átnyújtotta békejavaslatát az angol 
és francia kormánynak és felkérte 
őket, hogy annak elfogadása ér­
dekében közvetítsenek az abesszin 
császárnál. A békejavaslat értel­
mében Olaszország kötelezi ma­
gát, hogy nem kezd semmiféle 
katonai műveletet Abesszínia ellen 
és minden esetleg felmerülő ha­
tárvitát döntőbíróság elé terjeszt.

Ennek a döntőbíróságnak kell 
rendeznie a már vitába került 
határkérdéseket is. Ezzel szemben 
Abesszínia lelkiismeretesen telje­
síti a döntőbíróság kártérítésre és 
határmegállapitásra vonatkozó Íté­
letét, továbbá engedélyt ad az 
olaszoknak arra, hogy Abesszíni­
án keresztül vasútvonallal köthesse 
össze a két keletafrikai olasz gyár 
matot: a Vörös-tenger partján 
fekvő Eritreát és az Idiai-óceán

partján fekvő Szomáliát.
A vasútvonal Eritrea legnagyobb 

kikötőjéből, Massauából indulna 
ki és olasz Szórnáli fővárosának, 
Mogadiscionak kikötőjéig vezetne. 
Ennek az engedélynek megadása 
— Mussolini álláspontja szerint — 
azokat az Ígéreteket teljesítené, 
amelyeket Abesszínia az 1928. évi 
szerződésben gazdasági és pénz­
ügyi könnyítésekre vonatkozóan 
tett. Olaszország azonban ragasz­
kodik ahhoz, hogy ennek a nagy- 
fontosságú olasz vasútvonalnak 
biztonságát ő maga tartsa a kezé­
ben.

Olyan vasutvédelmi módozato­
kat kíván tehát, mint amilyeneket 
annak idején Kin a engedélyezett 
az oroszoknak, amikor Mandzsúri­
án keresztül megépítették a kelet 
kínai vasútvonalat. A vaspálya 
mentén több kilométer széles 
vasúti zónát állapítanának meg, 
amelyben a közbiztonsági és köz- 
igazgatási szolgálatot is olasz 
rendőrség és olasz tisztviselők 
látnák el.

'£ mSB —HMBMH———

Durva japán
trükk Kína megf 

szállására
Minden pillanatban várják a 

határszélen a nyílt ellenségeske­
dést Japán és Kina között.

A kínai kormány utolsó segély­
kiáltást akar intézni a müveit 
világhoz, hogy akadályozza meg 
a japán rablóhadjáratot.

Az ultimátum tudvalevőén azt 
követeli Kínától, hogy ürítse ki 
katonailag az északi tartományo- 
kat.

Pekingben a vasúti állomásokat 
a menekülők ezrei állandóan 
ostrom alatt tartották. A dél felé 
induló vonatokon az összes helye­
ket több hétre előre lefoglalták. A 
szegényebbek régimódi kétkerekű 
kordákra csomagolták sietve ösz- 
sze ingóságukat, hogy a támadás 
első jelére elmeneküljenek.

A válságos éjféli óra elmúlt 
ugyan anélkül, hogy a japánok

I támadtak volna, de azért a város­
ban továbbra is riadt hangulat 
uralkodik. Hir szerint a japán 
légihaderő tüntető repülést fog 
végezni Peking felett.

Tényleg közölték a japánok a 
kínai hatóságokkal, hogy csütör­
tökön vagy pénteken 12—17 ka­
tonai repülőgép repül cl Jehol- 
1 állományból Peking felett, hogy 
ellenőrizze a kinai csapatok kivo­
nulását.

Pék ingbe ezerötszáz főnyi japán 
katonaság érkezett, állítólag azon 
a címen, hogy leváltsa a pekingi 
japán negyed katonai őrségét. 
Pekingi kinai körökben csak 
ürügynek mondják ezt a beállítást 
és bizonyosra veszik, hogy a ja­
pán csapatszállitmány már Peking 
katonai megszállását van hivatva 
előkészíteni.

Tény, hogy a penkingi japán 
negyed eddigi katonai őrsége men­
nem hagyta el a várost; a beígért 
leváltás nem történt meg. A '"pe­
kingi japán katonaság létszáma 
igy tehát megkétszereződött.

A kinai nép elkeseredése olyan 
nagy, hogy végső ellenállásra 'ké­
szül és igy véres harcok állnak 
küszöbön.

Magyar-oszt­
rák idegen­

forgalmi 
tárgyalások
A magyar kormány megbízásá­

ból tegnap Pécsbe érkezett Kállay 
Zoltán pénzügyminiszteri osztály­
főnök, hogy tárgyalásokat folyta- 
son Stockinger kereskedelmi mi­
niszterrel a Magyarország és 
Ausztria között függőben levő 
idegenforgalmi kérdéséről. Kállay 
Zoltánt a Magyar Nemzeti Bank 
egyik megbízottja is elkísérte az 
osztrák fővárosba.

Júniusban 
kezdődik a 

Ház szünete
A felhatalmazási vita, amelyet 

ma tárgyal a Ház, még a héten 
betejeződik. Utána a 15 milliós 
beruházásról szóló javaslatot, az 
altruista intézetek fuzionálását és 
a 33-as bizottság mandátumának 
meghosszabbítását tárgyalja a kép­
viselőház, amely június vége előtt 
szünetre megy és valószínűleg 
októberben ül össze.
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Szombaton:
„Ö R ü K SZ E RELE M“ 

Glória Stuart világfilmje.
Megelőzi:

NÁSZUTAZÁS
AKADÁLYOKKAL

Előadások : 3, 5, 7, 9 órakor.

— NEHÉZ SZÉKELÉSBEN 
SZENVEDŐK, — akiknek gya­
kori fejfájás, mellnyomás, szív­
dobogás, gyomorraiiködési zavarok 
és különösen fájdalmas vógbél- 
bajok — mint aranyér, repedés, 
előesés, polipus, sipoly, szűkület— 
teszik az életet nehézzé, igyanak 
reggel és este negyed pohár ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF11 
kcserüvizet.
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A T1KÁV HÍREI
Három napig van még nyitva 

a Tiszántúli Ipari Vásár
A Tiszántúli Ipari Vásár záró­

napja vasárnap lesz, amikor este 
g órakor bezárja kapuit a Vásár.

Ma, pénteken érkezik Debrecen­
be Darányi Kálmán földmivelés- 
ügyi miniszter, aki a kiállításnak 
fővédnöke, aki ebben a minőség­
ben a Vásárt szintén meglátogatja.

Megállapítható az, hogy a közön­
ség érdeklődése a Vásár iránt mi­
helyt a hőség egy kissé enyhül, 
változatlanul fennáll, mert a dél­
utáni órákban, amikor a hőség 
enyhül, a kiállítás látogatóinak 
száma igen jelentős.

Pénteken és szombaton azok a 
debreceniek, akik a Vásárt még 
nem látogatták meg, jól teszik, 
hogyha felkeresik, mert vasárnap 
több filléres vonat érkezése vár­
ható, amikor előreláthatólag nagy 
lesz a Vásár területén a zsúfoltság.

Szombaton és vasárnap azok, 
akik a kiállítást még nem látták, 
a látogatást összeköthetik a Bok­
réta előadás megtekintésével.

A Bokréta előadások ugyanis 
lelhat órakor kezdődnek, aki tehát 
a kiállítást és vásárt megakarja 
tekinteni, az leghelyesebben teszi, 
hogy ha félnégy óra tájban dél­
után kimegy a kiállítás területére 
s megváltja a kiállítás és Bokréta 
kombinált jegyét, amelynek ára a 
következő: I. rendű ülőhellyel P40 
P. 11. rendű ülőhellyel 90, álló­
hellyel együtt 70 fillér. Kettős él­
vezetben lesz része annak, aki eze­
ket a jegyeket megváltja, mert egy­
felől megnézheti a kiállítást és Vá­
sárt, másfelől pedig végignézheti 
a Bokréta előadását.

A Bokréta-előadásokat pontosan 
kezdik, úgy hogy a Bokréta elő­
adása után a közönség a kiállítás 
területén még vásárolhat is, mert 
úgy szombaton, mint vasárnap a 
záróra meg lesz hosszabbítva.

Tekintettel arra, hogy vasárnap 
filléres gyorsok jönnek, ajánlatos, 
hogy a debreceniek a Bokrétát 
szombaton nézzék meg.

Matuskát ma ismét 
gyarországra hozzái

Matuska Szilvesztert, a biator- 
bágyi rémet, mint emlékezetes, az 
elmúlt év novemberében a pestvi­
déki törvényszék Márton tanácsa 
halálra Ítélte húszon kétrendbeli 
gyilkosság büntette miatt. Matus­
ka és védője nem nyugodtak meg 
az Ítéletben, hanem azt megfel­
lebbezték a királyi Ítélőtáblához, 
amelynek Kállay-tanácsa junius 
14-re és az ezt követő napokra tűz­
te ki a főtárgyalást. Matuska tud­
valevőén a Bécs melletti steini 
fegyház lakója, ahol az Ausztri­
ában elkövetett vasúti merénylete-
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kért a reá kiszabott hat esztendő 
büntetését tölti. Kállay Miklós ta­
nácselnök csütörtökön hivatalos ér­
tesítést. kapott a steini fegyház 
igazgatóságától, mely szerint Ma­
tuska Szilvesztert pénteken reggel 
indítják útnak Bécsből, délután 
egy órakor Hegyeshalomnál adják 
át a magyar hatóságoknak. Matus­
kát Budapesten a pestvidéki tör­
vényszék Gyorskocsi utcai foghá­
zába szállítják és ott lesz mind­
addig, amíg a táblai tárgyalás be­
fejezést nem nyer.
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A tapole
tűzvész

Az otthontalanná vált tapolcai 
tűzkárosultak érdekében a hatósá­
gok vezetői minden lehetőt meg­
tettek, hogy a hajléktalanná vált 
emberek százait legalább ideigle­
nes fedél alá juttassák. Részben 
állami és városi középületekben, 
részben ismerősöknél és jótékony- 
lelkű embereknél sikerült a tűz ká­
rosultakat elhelyezni.

Tegnap este már a közkórház és 
a Stefánia egyesület konyháin me­
leg eledellel látták el az arra rá­
szorultak tömegét.

Tabódy főispán a legsürgősebb 
segités céljaira ‘2000 pengőt utalt 
ki. Bódy Zoltán zalavármegyei al­
ispán megengedte, hogy a tapol­
cai tűzkárosultak részére az egész 
mcgye területén pénzbeli és ter­
mészetbeni adományokat gyűjthes­
sük. Jellemző n zalaiak nagy se- 
giteniakarására, hogy még csütör­
töki nap folyamán hatalmas teher­

autó állott meg a tapolcai község­
háza előtt, megrakva bőségesen 
élelmiszerekkel.

Zalaegerszegről érkezett és az 
ottani lakosok olső adományait 
hozta.

A gyűjtés már megyoszerte meg­
indult és nem kétséges, hogy igen 
szép eredménnnyel is fog járni. A 
kár összege azonban olyan nagy 
és a károsultak száma is olyan 
tekintélyes, hogy állami segítség 
nélkül nem lehet a pusztulást pó­
tolni. A tűzkár nagysága az első 
felületes becslések szerint is meg­
haladja a félmillió pengőt.

™Az angol király
állapota javul

Londonból jelentik: A király 
csütörtökön ismét ki kocsizott a 
sandringhami kastély kertjébe és 
állapota" kielégítően javul.

1
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Négyszáz német jogász jön 
Magyarországra

Junius 23-án Budapestre érke­
zik a német birodalmi jogászszö­
vetségnek mintegy 400 tagja. A 
német birodalom legelőkelőbb jogá­
szai vesznek részt a magyarorszá­
gi kirándulásban, amelyet nyolc 
napra terveznek. Bár a ‘kirándulás 
utazás jellegű, a német birodalmi

jogászok mégis alkalmat keresnek 
arra is, hogy megismerkedjenek a 
magyar jogászvilág kiválóságaival 
és a két állam jogásztársadalmát 
közelebb hozzák.

Hir szerint a német jogászok 
magyarországi kirándulásuk során 
Debrecenbe is ellátogatnak.
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A \ íg,színház tegnap ismét egy 
hátborzongató meséjii és még 
ilyen rendezésű grand-guignoít 
mutatott be zsúfolt házak előtt. 
Főleg a maszkok és az ódon kas­
tély voltak borzalmasak, a darab 
tartalma kevésbé. Boris Karloff, 
Charles Laughton és a nagyon 
szép Gloria Stuart, — a darab 
szereplői — jók.

A kísérő műsor legalább olyan 
jó, mint egy akármilyen nagy film.

A „zenebona“ e. zenés artista — 
film felér egy ragyogó varieté 
műsorral, A „hihetetlen furcsasá­
gok c. ismeretterjesztő film értékes, 
érdekes. Rendkívül bájos a „Hü­
velyk Matyi és a varga“ c. színes 
trükkfim mese.

MHHM

— Sztojka, Lencz, Dapsy, Zsákay, 
Szabó.

Közreműködik a legjobb debre­
ceni cigányprímás, Rácz Jancsi 
(Kutsa) és teljes zenekara. A mér­
kőzésre a belépés díjtalan az ön­
kéntes adományokat a Deac fel­
szerelésére fordítják.

Az ünnepélyes megnyitó rúgást 
Szabó vezetőbiró sípjelére Ghiczy 
Juditka eszközli.
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Ma pénteken délután 6 órakor 
a Deac pályán tartják meg a se­
bészeti és szülészeti klinikák fut- 
ballkarikaturáját. A meccs fővéd­
nökei s gól bírái dr. ti üti Tivadar 
és dr. Kovács Ferenc.professzorok. 
A két csapat a következő — csu­
pa orvos — felállításban mérkőzik 
meg.

Sebészet: Boskovits — Dorogi, 
Jánossy — Gyulai, Hollósi, Don- 
ray — Gombos, Reinhardt, Ren ez, 
Pál may, Mcák.

Szülészet: Rirtha — Vájná, 
Mélik — Lázár, Gergely, Nagy

Nagyon várta?

Születések: Ilyés Sándor fin. 
fin, András, Szabó István kémény­
seprő, leány Magdolna, Juhász Bá­
lint fm. leány Kata, Rooz János 
fm. leány Julia, Weisz Dezső mű­
szerész, fiú Péter, Asztalos István 
kocsis, fiú, János,, Bodnár Árpád 
máv. altiszt, fiú Árpád, Sáfrány 
Ágoston tanító, leány Anna, 1 hal­
vaszületés és 2 törvénytelen új­
szülött.

E1 jegyzések: Katlan Ferenc 
fm.—Koszt a Ilona, Nagy Sándor 
npsz.—Fadgyas Mária, Fodor Fe- 

} rene fodrászsegéd—Margitány Er­
zsébet, Túri Sándor vili. kalauz— 
Bugyi Ilona, dr. Ebergényi Sándor 
orvos—Léber Ilona, Szoboszlai 
Béla gazdatiszt—Vass Margit.
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Halálozások: Bienes József- 
né ág. ev. 21 éves, Kinizsi u. 50. 
Agárdi Irén ref. 10 hó, Hajdusám- 
son, Szatmári László ref. 16 hó, 
Hajdúszoboszló.

I

Itt van!
Titkok háza

Izgalmakkal teli különös történet 
Játszák: BORIS KARLOFF és CHARLES LAUGHTON 

5, 7, 9 órakor________________________VÍGSZÍNHÁZ
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Koresula szigetén, az úgyne­
vezett Fehér Öbölben szokatlanul 
erős volt a dagály és két méter 
magasságig viz alá borította az 
összes épületeket. A viz néhány 
óra múlva lefolyt.

A görög király visszctéréséről 
szóló hírekkel kapcsolatban egy 
athéni lap közli Condilisz tábornok 
nyilatkozatát. Condilisz kijelentette 
hogy csak abban az esetben állít­
ják helyre a királyságot, ha azt a 
lakosság 75 százaléka óhajtja.

*
Boris bolgár király és a kor­

mánya .ellen röpiratokat terjesz­
tettek. Éjjeli házkutatást tartottak 
ismert, tekintélyes volt politikus­
nál és a volt szófiai rendőrfőnök­
nél, akit a szerzőséggel gyanúsí­
tanak.

Moszkvában junius elején kez­
dik meg a földalatti vasút máso­
dik 11 kilométeres szakaszának 
építését.

*
A belügyi népbiztosság az utóbbi 

időben mintegy 500 polgári szár­
mazású személytől Leningrádba 
megvonta a tartózkodási jogot és 
olyan városokba száműzte őket 
amelyek legalább 1500 kilométer­
nyire vannak Moszkvától vagy 
Leningrádtól. A számüzötteknek 
mindössze 48 órai határidőt adtak 
személyes ügyeik elintézésére. A 
száműzettek között van sok volt 
kereskedő, volt tiszt. Közülök igen 
sok német származású.

Leszúrta 
apósát és 
anyósat

Véres családi dráma történt a 
hajnali órában H. Tóth Imre 66 
éves földrnÍves házában. Reggel 5 
óra tájban II. Tóth veje, Tóth 
Sándor 27 éves kosárfonó hatal­
mas konyhakéssel megtámadta 
apósát. Az öregember segélykiál­
tásaira előrohant a házból felesége. 
A kosárfonó öt is megszórta, Az 
öreg gazdát mielőtt a műtőasztalra 
került volna, meghalt.

A gyilkos merénylő régebben 
csendőr volt, egy alkalommal 
azonban szóváltásba került feljebb­
valójával és hasbaszurta. Emiatt 
elitélték és büntetésének kitöltése

IP

után elbocsájtották 
kötelékéből.

fajokból _ összeállított kiválóFpörköltkávó 
vegyitek. Kitűnő családi kávé.

Kontsek Géza k. rt.
MiuaikixaKui.wjV'utiaAM

a csendőrség
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Cigányasszony 
aki a hűtlen férjet 
hűségessé tudja 

változtatni

Jefties junius végén Párisba 
utazik. Visszatérőben kiszáll Olasz­
országban is és tárgyal Suvich 
külügyi államtitkárral. Jugoszláv 
politikai körökben dunai értekez­
letre való tekintettel rendkívüli 
fontosságot tulajdonítanak Jefties 
utazásnak.

*

Masaryk köztársasági elnök a 
miniszterelnökhöz intézett kézirat­
tal a képviselőházat és a szenátust 
junius 18-ra hívta egybe.

*
A Normandie francia óriásgőzös 

hazatérő utján saját rekordját 
döntötte meg. 30.31 csomó átlag- 
sebességű teljesít mén nyel. A 3015 
mértföldes dcliutvonalat négy nap, 
három óra és huszonöt pere alatt 
tette meg,

*

Kairó egyik utcájában Azdcl 
Woheb Sewed ötéves fiúcska 
pajkosságból kövekkel dobálta egy 
arra vezetett teve orrát. Az állat 
a fájdalomtól felbőszülve a gyer­
mekre rohant, széttárta rettenetes 
állkapcsát és mielőtt a halálraré- 
mült körülállók megakadályozhat­
ták volna, tőből leharapta a sze­
rencsétlen gyermek fejét.

*

Jordaan Henrik 79 éves hOl­
bronn i (Orange Szabadállam) vá­
rosi hivatalnok nőül vette Bűzön 
Erzsébet 22 éves ápolónőt.

Ravasz módon fosztott ki egy 
agyafúrt cigánynő egy babonásan 
hiszékeny asszonyt.

Nyakó Ruténéhez, amikor az 
éppen egyedül tartózkodott otthon 
a lakásban, beállított egy cigány­
nő, aki előbb némi alamizsnát 
kért, majd, amikor az asszony ezt 
kereken megtagadta, felajánlotta, 
hogy csekély ellenszolgáltatás 
ellenében jósolói fog.

Nyakóné rövid habozás után 
belement az üzletbe s a bőbe­
szédű cigánynő alig pár kérdéssel 
kivette a gyanútlan asszonyból, 
hogy bizony baj van az ember 
körül, mert bizony az néha tilos­
ba téved és hites 
nyagolja.

A cigányasszony hamarosan 
megmagyarázta Nyakónénak, hogy 
ez tulajdonképpen nagy baj, de 
szerencsére itt van ő, aki majd 
rendbehozza a dolgokat. Titok pe­
csétje alatt megsúgta a cigány- 
asszony, hogy neki birtokában 
van egy olyan bonyolult módszer, 
amelynek segítségévéi a liütlen- 
kedő férj szivét teljes bizonyos­
sággal vissza lehet fordítani fele­
ségéhez.

Nyakónó természetesen nagy 
hálával fogadta a cigánynő segít­

séget.

feleségét cihá­

nk i viszont elmondta, hogy 
a férjvisszahóditási művelethez 
szükség van Nyakóné egy ruhá­
jára, fehérneműjére és fejkendőjére 
amelyeket majd holdtöltekor, pon­
tosan az éjféli órában varázsszer­
rel lát el úgy, hogy attól a férj 
olyan hű lesz, hogy még képpel 
se fordul idegen fehérszemély felé. 
At is vett megdelejezés céljából 
egy teljes öltöny ruhát fej kendő­
vel, köténnyel és fehérneművel 
vei együtt, mig az „orvosszerért“ 
tiszteletdijként két kiló tollat vett 
át.

Nyakóné türelmesen várt az el­
vitt ruhákra, de mikor már három 
holdtölte is elmúlt s a „delejes“ 
ráhák még mindig nem kerültek 
vissza, viszont férje sem mutatott 
több hajlandóságot mint azelőtt 
— rájött, hogy becsapták s felje­
lentést tett a cigánynő ellen.

A csendőrség rövidesen elfogta 
a csaló cigány nőt Balogh Krisz­
tina személyében, aki ellen csalás 
címén megindult az eljárás.

A debreceni kir. járásbíróság 
tegnap 20 pengő pénzbüntetésre 
ítélte a ravasz javasasszonyt, aki 
kijelentette, hogy nem fizet, in­
kább leüli. Ebben is maradtak.

A rendőrség most erélyes 
nyomozást indított kézrekeritésére

hogy egyfelől a termés! költségek­
nek minden vonalon lecsökken­
tésével, másrészt a mezőgazdasági 
termények és állatok jobb értéke­
sítési lehetőségeinek megkeresé- 

, sével megélhetésüket és a terme- 
I lés folyamatosságát biztosítsák.

) 'téz Czcglédy Béla igazgató 
I számolt be ezután a kamara mun­

kásságáról és terjesztette a vá­
lasztmány elé a kamara évi je­
lentését

A valaszmányi tagok közül a 
napirenden szerepelt kérdésekhez 
többen szólották még hozzá.

A választmányi ülés báró Yay 
László elnök lelkes ünneplése 
mellett, a késő esti órákban ért 
véget.

DEBRE.CENI KIRÁNDULÓ 
KÖZÖNSÉG KEDVENC HELYE

KOVÁCS SÁNDOR

„Vadászkürt“
nyári kerthelyisége

Hajdúszoboszló

A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara választmányi ülése

Tegnap délutántartotta a Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara választ­
mányi ülését, melyen a kamara 
választmányának minden tagja 
megjelent, ezzel is dokumentálva 
azt, bog) a mai napon a Föl dm i- 
v elésügyi Miniszter jelenlétében 
megtartandó kamarai közgyűlés 
előkészítésének milyen fontosságot

tulajdonit.
Báró \ ay László elnök meg­

nyitójában a 'Tiszántúl mezőgaz­
dasági helyzetének változatlanul 
súlyos voltára mutatott ezúttal is 
rá, majd kitért arra, hogy ebben 
a helyzetben a Tiszántúl gazdáinak 
továbbra is minden erejük rneg- 
leszitésével arra kell törekedniük,

Szombaton: 
„ÖRÖK S Z E R E L E M“ 

Glória Stuart világfilmje. 
Megelőzi: 

NÁSZUTASOK
AKADÁLYOKKAL

Előadások : 3, 5, 7, 9 órakor.

V a s á r n a p :
„MACSKA ÉS AZ EGÉR“

Jeanette MacDonald, Ramon No­
va rró világfilmje.
Megelőzi:

„NÁSZUTASOK
AKADÁLYOKKAL

Előadások : 3, 5, 7, 9 órakor.
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A TIKÁV HÍREI
A TIKÁV IDEGENFORGALMA JELENTŐSEN MEGHALADJA 

A „DEBRECENI HÉT“ IDEGENFORGALMÁT

VISZONT A DEBRECENIEK nÍm LÁTOGATJÁK 

KELLŐ SZÁMMAI
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A TIKÁV idegenforgalmi mér­

lege már eddig is igen érdekes és 
meglepő eredményeket mutat.

Mig a Debreceni Hét alatt ösz- 
szesen 8147 drb. utazási igazol­
ványt adtak el, amely számból 
azonban le kell ütni a filléres gyor­
sokra eső számot (tavaly három 
filléres vonat volt) s ennek leüté­
sével az egyéni természetű utazási 
igazolványok száma 4800—4900-ra 
tehető, addig a TIKÁV alatt Deb­
recenbe egyéni utazási igazolvány­
nyal folyó hó 13-ig 5300 idegen 
jött, amely szám pénteken szom­
baton, vasárnap jelentősen fog 
emelkedni.

Ha ehez hozzávesszük azt. hogy 
a pünkösd hétfői filléres gyorssal 
1400-an jöttek Debrecenbe, vasár­
nap újból jön Budapestről egy 
komplett filléres vonat, legalább 
1400 utassal, ezenkívül filléres vo­
natot várunk Szegedről, Eger— 
Miskolcról, Gyula—Békéscsabáról, 
Tiszalök—Polgárról és esetleg a 
Kötegyán—Szeghalom felől jövő 
is befut, valamint filléres vonat 
jön Nyírbátorból, abban az eset­
ben a TIKÁV alatt az idegenfor­
galom jelentősen meghaladja a múlt 
évit, mert hiszen a MOTÉSz kul- 
turvonatát beleszámítva, már pén­
teken elérte a tavalyi létszámot.

A TIKÁV látogatottsága szem­
pontjából sajnálattal kell azonban 
megállapítani azt, hogy a debre­
ceni közönség, valószínűleg a nagy 
hőség miatt, nem abban a mérv­
ben látogatta a kiállítást, mint 
ahogyan az várható volt. Már pe-

A franciák, akik nagyon szeret­
nek olvasni, naponta általában há­
rom lapot vesznek meg. Minden 
fransia embernek meg van a ma­
ga pátiapja, azonkívül elolvas egy 
úgynevezett „informáló“ újságot, 
végül megvesz egy riport lapot is.

Öt nagy újság van Franciaor­
szágban : a Petit Párisién, a Ma­
tin, a Journal, az Echo de Paris 
és a Petit Journal. Ezeket úgy 
hívják, hogy „az öt nagy.“

A Petit Párisién és a Matin napi 
egymilliós példányszámban jelenik 
meg, de igen sokszor egy millió­
nál több újságot adnak el.

A többi nagy lap példányszáma 
csak megközelíti az egy milliót. A 
nagy újságok között elkeseredett 
üzleti harc folyik és ennek a harc­
nak esett áldozatul a Goty-kon- 
szern, a Figarónak, Franciaország 
leghíresebb és legtekintélyesebb 
lapjának és az Aai du Peuple-nak 
Franciaország egykor legtöbbet ol­
vasott lapjának a kiadója.

Az Ami du Reuplet Coty tíz 
centimesért adta, de az öt nagy új­
ság konkurenciáját igy sem tudta 
leküzdeni. A Temps mindössze 70- 
bO ezer példányszámban jelenik

A KIÁLLÍTÁST

dig a kiállítás, mint látható is, nyújt 
annyit, hogy a reáforditott áldoza­
tot feltétlenül megérdemli.

Pénteken az időjárás már nem 
volt annyira kánikulai, mint az 
egész héten keresztül s igy remél­
hető,^ hogy a debreceni közönség 
is a TIKÁV-ot az utolsó két na­
pon, a Bokréta előadások napján 
szeretedébe fogadja. Ne felejtsük 
el, hogy a TIK A V a debreceni 
idegenforgalomnak jelentős intéz­
ménye, amely igen jelentős mun­
kaalkalmat teremtett.

Aki tehát a TIKÁV-ot pártolja, 
az Debrecen városának érdekeit is 
pártolja.

Beszélnek minden alap nélkül a 
plakátokról és körlevelekről, ame­
lyek állítólag a közönséget a TIKÁY 
ellen hangolják. A debreceni kö­
zönség éppen azzal mutatja meg 
leginkább, hogy ezen suttogások­
nak semmi alapja nincsen, hogyha 
szombaton és vasárnap a Bokréta 
előadásokkal kapcsolatban hatal­
mas tömegekben látogatja meg a 
kiállítást.

Nehéz világot élünk, amikor ke­
vés a garas, de ne felejtsük el, 
hogy a kiállítás egyben vásár is 
és támogassuk a vásáron résztve­
vőket azzal, hogy vásárolunk is 
tőlük.

A debreceni közönség tavaly is 
az utolsó két zárónapon látogatta 
meg legnagyobb tömegben a 
TIKÁV-ot.

Használja fel mindenki az utolsó 
két napot a TIKÁV szépségeinek 
megnézésére és vásárlására.

meg. A fénykorában sem volt na­
gyobb példányszáma. Nagy befo­
lyása még mindig van, még min­
dig reprezentatív lapja a politiká­
nak, de külpolitikai jelentősége 
csökkent azóta, mióta a Temps nyil­
vánvalóan a francia nehézipar szol­
gálatában áll.

Igen nagy szerepe van különö­
sen a politikai életben a vidéki saj­
tónak. A nagy vidéki lapoknak 
sokkal nagyobb a politikai befo­
lyásuk, mint a fővárosi újságoknak. 
A vidéki sajtó teljesen független, 
sem a nagy ipar támogatását nem 
fogadja el, sem pedig a különböző 
titkos alapok pénzforrásait nem 
használja fel.

A Staviszky-ügy is tulajdonkép­
pen'a vidéki lapok egyszerre meg­
indult rohamában vált világbot­
ránnyá.

MUTASSA MEG 
rossz fogát, mütügát

Váry János
fogműtermében, Rothermere u. 3. 

Kollégium mellett.

Nagytemplom d. e. 10 ó. dr. 
Soós Béla, d. u. 5 ó. Tamás Fe­
renc. Kistcmplom d. e. U ó. Cray 
Sándor, 11 ó. Molnár Ferenc d. u. 
Kovács József. Kossuth u. d. e. 
10 ó. Sip"oss,Imre d. u. 5 ó. Mó- 
dis László. Árpádtér d. o. 10 c. 
Kolozsvári Kiss László, d. u. 3. ó 
Márki Kálmán. Ispotály d. e. 10 ó. 
dr. Farkas Pál, d. u. 5 ó. Kul­
csár Dezső. Huniokkert d. c. 10 ó. 
Kai as Ferenc d. u. 3 ó. Laki La­
jos th. Kerekestelep d. e. 10 ó. 
Nagy Dezső d. u. 3 ó. Mezei Bé­
la. Wolaffkatelep d. u. 3 ó. Szilá­
gyi László th. Nyilastelep d. u. 3 
ó. Lapp Imre. Csapókért d. e. 10 
ó. Kovács József d. u. 3 ó. Kiss 
Lajos th. Téglavető d. u. 3 ó 
Kiss Ferenc. Nyúlás d. e. 10 ó. 
Illés Sándor th. Nagytemplomban 
d. e. fél 12 ó. leventék számára 
istentisztelet: dr. Soós Béla

A kormányzó születése napján, 
kedden június 18-án délelőtt 10 
órakor a Nagytemplomban háladó 
istentisztelet tartatik. A lelkészi 
szolgálatot Uray Sándor lelkipász­
tor, egyházkerületi tanácsbiró 
végzi.

5269-1935 Yh.
1934. Pk. 23780 sz. közbenjöttcl

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
Alulírott kiküldött ezennel köz­

hírré teszi, hogy a budapesti kir. 
törvényszéknek 1932. évi 5 P. 
42682-29. sz. végzése folytán dr. 
Iványi László budapesti ügyed ál­
tal képviselt Hungária Mütrágya- 
Kénsav és Vegyi Ipar rt. budapes­
ti cég javára alperes debreceni la­
kos ellen 16376 ar. P és 63 f. tő­
ke, ennek 1932 évi március hó 31- 
től számítót 5 százalék kamatai, 
2022 P 10 f. eddigi, valamint a 
még felmerülendő költségek és az 
ezennel csatlakoztatott következő 
végrehajtatóknak alább feltüntetett 
követeléseik:

Strassburg László cég 1643 94 P. 
Orsz. Közp. Hitelszöv. 1500'—P.

I s jár. erejéig is az árverés elren­
deltetvén, de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fenn 
áll és ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatban nincs, — 
eddig fizetett összegek betudásával.

Az árverés megtartására határ­
időül 1935. évi július hó 5 nap­
jának d. e. 9 órája Debrecenben, 
Ferenc József ut 58 sz. alá tűze­
tik ki, amikor a végrehajtást szen­
vedőtől le és felül foglalt 3083 P. 
50 fillérre becsült szobabútorok, 
tükör, képek, szőnyegek, virágok, 
írógép, pénzszekrény, törzsbetét és 
egyéb ingóságok a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, szük­
ség esetén becsáron alul is — de 
a kikiáltási ár kétharmadánál 
alacsonyabban nem — cl fognak 
adatni még akkor is, ha a beje­
lentő fél a helyszínen nem jelen­
ne meg, hacsak ellenkező kíván­
ságot Írásban nem nyilvánít.

Azon ingóságokra, amelyeknek 
a kikiáltási ára 1000 pengőn felül 
van, az 5610-1931 M. E. sz. ren­
delet értelmében csak azok árve­
rezhetnek, akik a kikiáltási ár 
cgytizedrészét bánatpénzül leteszik.

A törzsbetétre vonatkozólag a 
Kft. társaság az 1930 évi V. te. 
22-a értelmében azzal értcsitettik, 
hogy jogában áll az árverés meg­
kezdéséig a kiküldöttnél írásban 
kijelölni azt a személyt, akinek 
részére elővételi jogot kíván biz­
tosítani.

Debrecen 1935 évi május hó 31. 
Lőrincz Endre kir. bír vhjtó.

ÁRVERÉS
Elárverezek f. évi június hó 

17.-én (1. u. negyed 4 órakor Deb­
recen, Hetvan u. 6 sz. a. 3204" — 
P. becsértékü bútorok, zongora 
és egyéb ingóságokat.

Debrecen, 1935. május 16.
Dr. Tormássy Dezső 
kir. jbir. végrehajtó.
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HA BIZTOS SIKERT AKAR 
ELÉRNI: HIRDESSEN A
DEBRECENI POLGAR“-ban

Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő
olcsó és páratlanul eredményes. 73 és 78°-os sós, jódos, brómos, 
hidrocarbonatos hőforrások.. Percenként 3000 liter forróviz. — 
Strandfürdők, kádfürdők. Állandó orvosi felügyelet s gyógy­
kezelés. Prospektussal s mindennemű felvilágosítással kész­

séggel szolgál az igazgatóság.

Tilí TI meleg dacára óriási tömegek nézik, zsu-
1 livruaotjiu folt házak mellett a világ egyik legizgal­

masabb véli agy asztó filmjét, a hires várva-várt

Titkok házát
a Vígszínházban

5, 7, 9 órakor A mozi jéggel hűtve !

■■■■—ihiwiiiiiiiiíihiiii nun in iiiwwin I ni II in pw

Érdekességek 
a francia sajtóról
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— KÉRELEM ! Hölgyeim ! és 
Uraim I Cipőjüket, kesztyűjüket, 
aktatáskájukat és bármilyen bőr, 
tárgyaikat, legtökéletesebben fes­
tem, tetszés szerint, bármilyen 
létező színre felelőséggel legolcsób­
ban NAGY LAJOS Gambrinus- 
előtti cipőtisztító.

SZÁMOS NŐI BAJNÁL reggel 
éhgyomorra fclpchárnyi természe­
tes »Ferenc József“ keseriiviz vég­
telen nagy megkönnyebbülést sze­
rez azáltal, hogy a belek tartal­
mát felhígítja és akadálytalanul 
kiüríti, azonkívül az emésztő szer­
vek működését előmozdítja. A nő- 
gyógyászati klinikák bizonyítvá­
nyai tanúsítják, hogy az igen 
enyhe hatású „Ferenc József“ vi-* 
zet, különösen a szülészeti osztá­
lyon a legjobb eredménnyel alkal­
mazzák.

— ELADÓ 9 hold prima fekete 
föld a Kádár diillőben, Kishegyes 
elején. Érdeklődni lehet a Kiadó- 
hivatalban. —

— AGY- ÉS SZIVÉRELME- 
SZESEDÉSBEN SZENVEDŐK 
NEK megbecsülhetetlen szolgála­
tot tesz az enyhe természetes 
»FERENC JÓZSEF“ keserűviz 
azáltal, hogy a tápcsatorna tartal­
mát kíméletesen levezeti és az 
emésztőrendszer működését bizto­
san elősegíti.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.

49

írták: W. B. Georges és T. H. Ditting 
Sajtó alá rendezték:

GYÖRGY VILMOS és
DIKTTRICH TIBOR

Mikor a maharadzsa befejez­
te a beszédet, hosszú ideig ültek 
egymással szemben. Végre halkan 
megszólalt Lia.

— Atyám, amit te elmondtál, 
az minden képzeletet felülmúl. 
Ha tudom, hogy ilyen nagy ter­
vek forrongnak itthon, egy pillana­
tig sem maradtam volna Angliá­
ban, abban a gyűlölt országban.

Felugrott a székről.
— Türelmetlenül várom a pil­

lanatot, hogy indulhassak. Nem, 
egy percet sem szabad késnem, 
hogy szent feladatom betöltését 
megkezdhessem . . . Mennem kell! 
Ne tarts tovább vissza atyám!. . . 
Elmegyek tanulmányozom az egy
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SEBESZEK — SZÜLÉSZEK 5 : 1
Tegnap délután előkelő közön­

ség jelenlétében játszódott le az 
immár hagyományossá váló steril­
meccs, a sebészeti és szülészeti 
klinikák orvosainak futball mér­
kőzése.

Szabó Kálmán pontban 6 óra­
kor fajta meg bírói sípját s erre 
a jelre a sebészek csapata — ste- 
rilkesztyiisen — igy állt fel : 
Benkovits dr—Dorogi dr, Jánosy 
dr—Gyulay dr, Hollósi dr, Dobrai 
dr—Gombos dr, Reinhardt dr, 
Rencz dr, Pál may dr, Meák dr.

A szülészek csapata viszont — 
steril mütő sapkában — igy né­
zett ki:
Birtha dr—Melik dr, Vájná dr— 
Nagy ined, Gergely dr, Lázár dr 
—Sigmund dr, Zsákay dr, Dapsy 
dr, Lene dr, Balkó dr.

A gólokat a következő sorend- 
ben vágták be a sebészek : IIol- 
lóssy (1) Meák (1) Gombos (2) 
Reinhardt (1), a szülészek egyet­
len gólját Vájná hozta a világra.

Meccs után sör, táncmérkőzés 
volt. Különösen a sörivásban a 
szülészek árultak el olimpiai fel- 
készültséget.

A rádió mindennap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána gramofon- |
-------------r—-----1—r'TnnMiiini'f
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előadást, 10—1245, 4'45-kor és 
este 9 20 és 9.45 között időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és 
piaci árak, árfolyambarck.

Budapest I.
SZOMBAT

5 : Géczy-Fazekas K. zongorázik 
5.30: „Mentés a vidéken.“ Ko­

vács János dr. az Országos Men­
tőegyesület igazgató főorvosának 
előadása.

6 : Rácz Pali és cigányzene- 
kara.

6.50: „A rádió-vevőkészülék 
áramfogyasztása.“

7.50: Svéd Sándor énekel zon- 
gorakisérettel.

8 : „A szív játékai.“
9.15: Veress Lajos és cigány- 

zenekar muzsikál, Kalmár Pál 
énekel.

10.45: Az Operaház tagjaiból 
alakult zenekar. Vezényel Fridi 
Frigyes.

VASÁRNAP

10 : Református istentisztelet a 
Kálvin-téri templomból. Prédikál 
Nyáry Pál esperes.

11 Egyházi népének és szent­
beszéd a Jézus Szive templomból.
A szentbeszédet P. Rangba Béla 
dr. mondja.

12.30: Károlyi Árpád és cigány- 
zenekara muzsikál.

13.30: „Világhiradó.“
13.50: Hanglemezek.
15: „A tyuktífusz elleni véde­

kezés.“
12.50: Magyar szalonötös.

igaz vallás tanait, a „Zöldszemü 
kígyó“ vallását, azután felkenetem 
magamat papnőnek, hogy terjeszt­
hessem mindenütt . . ■

Szinte extázisbán beszélt. Hang­
ja tele volt fojtott szenvedéllyel.

— Egy hónap . . . Egy hónap 
még s én is az egyetlen igaz val­
lás papnője leszek . . .

Fáradtan elhallgatott.
— Szent ez a türelmetlenség 

lányom, mely téged hatalmába 
kerített. Nem teszem hát tovább 
próbára türelmedet. Holnap reg­
gel indulhatsz . ..

— Köszönöm, atyám — rebeg- 
te Lia. — S a lányod, Aysha ?

— Ő már teljesen átérzi a tan 
fenségességét; az elékészületekkel 
végzett. Megérett arra, hogy pap­
női hivatását megkezdhesse. Úgy 
terveztük, hogy két hét múlva 
szenteljük fel papnőnek, mikor a 
férje hazaérkezik a tigrisvadászat­
ról, de lányom, még várunk egy 
hónapot. Megvárjuk inig te visz-

szatérsz hozzánk. Egyszerre kezd­
jétek majd meg nemes hivtáso- 
tokat . . .

Lia a meghatottságtól nem 
tudott szólni, csak némán ragadta 
meg a maharadzsa kezét s szivé­
hez szorította.

A maharadzsa megsimogatta 
lehajtott fejét.

— Csak egy dolog aggaszt, lá­
nyom. Mi lesz a szakállas szoborral? 
Mi lesz, ha avatatlan kezekbe 
kerül ? Igaz, őshindosztán nyelven 
van Írva a beléje rejtett perga­
ment, mely tanainkat magában 
foglalja; de igy is nagy veszély­
nek vagyunk kitéve. Egyedül az 
vigasztal, hogy jól elrejthette az 
idegen, mert még a mi embere­
ink sem találják meg, pedig láza­
san keresik. Nem találhatják meg 
akkor az angolok, akik nem is 
kutatnak utána . . .

A leány esdeklő tekintettel 
nézett a maharadzsára.

— De ugye, nem fogod őt bán-

TUDJA ÖN, HOGY MINDENHEZ

ÍZLÉS KELL
fokozottan kell a jóizlés az Ön nyomtatványaihoz, reklám- 
nyomt atványaihoz, röpirataihoz, reklám közleményeihez, mert 
ezek Önnek jövedelmező üzletet jelenthetnek!

A jó nyomtatványnak
nagyobb a sikere!

Kérjen egyszer árajánlatot s meglátja, hogy Ízléses, kifogás­
ai]^1'' nyomtatványait legolcsóbban nálunk szerezheti be

Dr. Diószeghy János és Tsa.
NYOMDA VÁLLALATÁNÁL Piac ucca 41. szám.

16.30: „Nemzeti lovasmérkőzé­
sek. “Beszélő Pluhár István.

17 : Közvetítés Nagykanizsáról.
18 : Állástalan Zenészek Szim­

fonikus Zenekara.
19.50: „Uj szellemi front.“
19.50: Miklóssy Irén énekel 

zongorán kíséri Kosa György. ’
20.25: Szinmüelőadás a Stúdió­

ban. „Bujdosók.“
21.30: Nemzeti Hangverseny.
Közben: 22 Sporteredmények.
22 45: Magyar Imre es cigány- 

zenekara muzsikál.
Közben 23.15: „A budapesti 

játékok előkészületének ismerteté-

HÉTFŐ

10.20: „Nagy tűzvészek a XVIII. 
és XIX. században Magyarorszá­
gon.“

10.42 : “Vászonruhák.“
12: Déli harangszó.
12.05: Ákom Lajos férfi-ének- 

ötöse.
13.30: Budapesti Koncert Sza­

lonzenekar.
16 : „Séta Hermann Ottó emlék­

kiállításon.“
17.20 : „Nótás üzenetek.“
18.20: „II. Rákóczi Ferenc a 

magyar költészetben.“
19.25: Az Operaház előadásá­

nak ismertetése.
19.30: Az Operaház előadásá­

nak közvetítése. „Hunyadi László,“
22.40: Len Baker jazz-zenekará- 

nak műsora.
23.30 : Közvetítés a Baross-ká- 

véházból. Farkas Jenő és cigány- 
zenekara muzsikál, Lipoczky Jó­
zsef énekel.

tani, atyám ? Ne feledd, az élete­
met mentette meg Bombay fakir- 
negyedében egy este, mikor há­
rom züllött férfi támadott meg s 
még többen is siettek segítségükre.

Öh soha nem fogom elfelejteni, 
hogy küzdött akkor értem . .. Pe­
dig nem is látott, csak a rémült 
hangomat hallotta . . . Úgy harcolt 
értem, mint egy tigris ... Én 
elfutottam s még köszönetét sem 
mondtam neki, amiért az életemet 
mentette meg. Ugye, nem fogod 
őt bántani, atyám ?

— Nyugodj meg, lányom! Hi­
szen megígértem hogy nem esik bán- 
tódása. Igaz eleinte az volt a ter­
vem, hogy kínzásokkal huzom ki 
belőle a szobor rejtőkét. . . Azért 
is hozattam ide magamhoz ... De 
mikor te megpillantottad s elmond- 
tad, hogy az életedet köszönheted 
neki, nem bánthatom . . . Nem, mi 
hinduk soha nem felejtjük azt el, 
ha valaki az életünket menti meg.

(Folytatjuk)
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Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1 40 P.
A szerkesztésért és kiadásért felelés:

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Társa nyomdavállalatánál, Debrecen 

Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető: Csuka László


